

Algemene informatie

Aanbesteding: Ground Run-up Enclosure Vliegbasis Eindhoven
Aanbestedende Dienst: Rijksvastgoedbedrijf
Referentie: 25520

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1
Onderwerp: Selectie criterium 1

Vraag:

Selectie criterium 1 vraagt om ervaring met het realiseren van werken in een vlieg operationeel gebied. Kunnen wij ervan uitgaan dat u hiermee doelt op werkzaamheden die zijn uitgevoerd op airside?

Antwoord:

Het betreffen inderdaad werkzaamheden die zijn uitgevoerd op de airside.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Ground Run-up Enclosure Vliegbasis Eindhoven

Beantwoord op: 25 nov. 2024

Ref.nr. 2
Onderwerp: Selectie criterium 2

Vraag:

Selectie criterium 2 vraagt om ervaring met het realiseren van een proefdraaiplaats ten behoeve van de luchtvaart. Dit zijn vrij specifieke werkzaamheden die over de afgelopen jaren weinig of niet op de markt zijn geweest. Derhalve geeft u bepaalde bedrijven een voorsprong bij deze aanbesteding. Wij willen u verzoeken deze selectiecriteria te laten vervallen.

Antwoord:

Dit selectie criterium komt niet te vervallen. Ter verduidelijking: dit is een selectie criterium, niet een geschiktheidseis. Voldoet u niet aan het selectie criterium maar wel aan de geschiktheidseisen, dan kunt u nog gewoon meedoen met de aanbesteding. Het selectie criterium wordt alleen gehanteerd om geen loting toe te hoeven passen en hiermee de poule met aanmeldingen te kunnen rangschikken.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Ground Run-up Enclosure Vliegbasis Eindhoven

Beantwoord op:

25 nov. 2024